

深化商事制度改革 落实事中事后监管

首府着力优化营商环境获好评

呼和浩特讯 近日,国务院办公厅下发《关于对2017年落实有关重大政策措施真抓实干成效明显地方予以督查激励的通报》,《通报》显示,呼和浩特市作为深化商事制度改革、落实事中事后监管等相关政策措施社会反映好的市、县(市、区),受到全国通报表扬。

近年来,呼和浩特市工商局认真贯彻落实市委、市政府的决策部署,围绕“放管服”改革要求,在深化商事制度改革、落实事中事后监管、提高服务实体经济水平上持续发力,改革成效显著,多次代表自治区接受国务院督导检查。

呼和浩特市主动担当、攻坚克难,争取更多改革试点和创新政策在当地先行先试,在全区发挥了示范引领作用。多举措大幅降低市场准入门槛,市场监管机制不断健全,服务效能大力提升。据统计,商事制度改革启动至今年3月底,新登记各类市场主体20.65万户,平均每天新登记市场主体138户。全市实有各

类市场主体达25.87万户。下一步,呼和浩特市将在国务院通报激励鞭策下,围绕“放管服”三个方面,放得更宽、管得更严、服得更优,统筹安排、整体推进,努力打造优化营商环境新高地,促进经济高质量发展。

(李健 忠诚)

我区防震减灾事业近十年间发展迅速

本报讯(记者 王雅妮)5月8日,自治区地震局召开了纪念汶川地震十周年新闻发布会,地震局党组书记、副局长弓建平就十年来自治区防震减灾事业的发展情况进行了发布。

发布会上,参会的所有人员集体默哀一分钟,悼念在汶川地震中受难的同胞。汶川地震中,有69227人遇难,374643人受伤,17923人失踪,这些令人痛心的数字为我们敲响了警钟,由此,我国历史上第一个防灾减灾日设立,我国的防震减灾事业迅速开展起来。弓建平介绍,在震后的十年中,自治区的防震减灾事业发展迅速,综合减灾能力不断提升。目前,我区地震监测系统共有200余套仪器设备,94个测点,呼包鄂地区地震监测能力达到2.0以上,其他地区达到2.5级以上。地震自动速报系统建设完成,可自动测定我区及周边地区4.0级以上地震的基本参数,基本消除了地震监测盲区,大幅缩短了地震速报时间。

此外,我区的震害防御能力进一步加强,全区共有地震安全示范社区66个,其中国家级地震安全示范社区18个。



为了弘扬南丁格尔精神,在第107个国际护士节来临之际,武警内蒙古总队医院举行了以“知识引领未来,健康伴随左右”为主题的护理知识竞赛,旨在更好地激励全体护士爱岗敬业、积极进取、勇于奉献。

袁雪英 白学锡 摄



举办读书研讨会 激发队伍新活力

巴彦浩特讯 近日,阿拉善盟司法局机关党支部举办了主题为“新时代 新征程 新作为”的读书研讨会,机关全体党员踊跃发言,局处级领导干部以普通党员身份参加,与机关党员一起进行研讨交流。

党员们结合学习贯彻党的十九大和全国两会精神,并从各自工作实际出发,畅谈新时代读书学习的重要性,并就如何发挥党员先锋模范作用、履职尽责进行了交流学习。特别是青年党员代表结合新时代赋予青年的新使命,做了振奋人心的表态发言。青年党员阿拉腾其其格在发言中表示,青年兴则国家兴,青年强则国家强,作为新时代青年,我要不断加强自身修养,脚踏实地、勇攀高峰,勇做新时代的弄潮儿,努力彰显新时代新青年昂扬向上的精神风貌。

本次读书研讨会是阿拉善盟司法局创建学习型党组织和学习型机关,开展“书香阿拉善·学习新思想”阅读活动的重要组成部分,局党总支和各党支部将充分利用机关书屋,开展形式多样的学习活动,丰富党员学习生活。

(自治区司法厅供稿)

参加五四纪念活动 彰显团员青年风采

锡林浩特讯 为了进一步弘扬五四精神,倡导文明新风,彰显时代精神和青春价值,锡林郭勒盟锡林浩特市司法局在五四青年节到来之际,组织开展了多项纪念活动。

该局组织部分党员干部,以共建共建单位名义参加了辖区额尔德木腾社区党总支举办的“不忘初心 牢记使命 共建共享美好生活”朗读分享会,青年干部吕晓杰与大家分享心得体会时说,学习和实践马克思主义关于人类社会发展规律的思想,把共产主义远大理想同中国特色社会主义共同理想统一起来,同手中正在做的事情统一起来,坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,坚守共产党人的理想信念。

为进一步学习宣传贯彻党的十九大精神,该局青年职工参加了由锡林浩特市团委举办的“学习新思想·建功新时代”——纪念五四运动99周年暨建团96周年集中入团宣誓仪式。活动现场,锡林浩特市团委举行了集中入团仪式,全体新团员高高举起右手向团旗宣誓。这一新团员集中入团宣誓仪式是扎实推进团员意识教育、激发青少年投身中国梦、践行社会主义核心价值观的重要举措。

为进一步弘扬“爱国、进步、民主、科学”的五四精神,引导广大团员青年展现新风采、建功新时代,该局团员青年还参加了由锡林郭勒盟团委、锡林郭勒盟广播电视台举办的“改革开放四十载·青春建功新时代”全盟团员青年五四文艺汇演。丰富多彩的节目,展现了广大团员青年围绕大局促发展,服务改革做贡献,在推动锡林郭勒盟经济社会转型突破、跨越发展,建设美好锡盟重点工作中发挥生力军与突击队的风采。

参加活动的团员青年表示,在今后的工作中,将进一步发挥先锋模范作用,进一步感党恩、听党话、跟党走,将干警的心凝结在一起,在工作中发挥更大的作用,使司法行政工作更上一个台阶。

(自治区司法厅供稿)

少儿平安福——妈妈的信心之选

辣妈,工作上精益求精不断超越,处处赢得掌声;生活上井井有条乐观健康,打造自我的哲学。为了孩子更好的未来,给孩子的一切都值得细心挑选。选择孩子的保险,眼光更要“辣”一些。少儿平安福(2018)保险产品计划,出生28天即可投保,多重保障于一身,辣妈的信心之选。

疾病保障范围广:涵盖80种重大疾病、10种少儿特疾、20种轻度重疾,109种疾病保障相伴终身。

多次赔付守护周全:轻度重疾最多赔3次,每种轻度重疾限赔付一次;在满足合同约定的情况下,额外增加恶性肿瘤第2、3次赔付,层层守护孩子健康。

发生轻症保障:70岁前每发生一次轻症,身故、重大疾病及少儿特疾保障额度分别增加主险和重疾基本保额的20%,最高可增加60%,在需要的时候提供更高额的保障。

疾病陪护有补偿:疾病陪护金补偿家

长看护期间的误工等收入损失,每份每月2000元,单次最高连续给付6个月,减轻父母经济压力。

意外保障范围广:意外保障涵盖人体8大部位,281项伤残标准,乘坐非营运私家车或公共交通工具发生条款约定的意外事故享双倍赔付,且因意外造成的门诊及住院费用,均可享受一定额度的补偿。

保费豁免更关怀:等待期后,父母发生合同约定的保险事故,或孩子发生合同中涵盖的轻度重疾、少儿特疾及重大疾病,均可免交豁免保障期内剩余的各期保费,保障继续有效。

重要提示:

少儿平安福(2018)保险产品计划含平安少儿平安福18终身寿险、平安附加少儿平安福18提前给付重大疾病保险(含可选陪护金责任)、平安附加少儿平安福恶性肿瘤疾病保险(2017)、平安附加少儿定期寿险、平安附加少儿长期意外伤害保险、平安

附加意外伤害医疗保险(B)、平安附加豁免保险费重大疾病保险(B.2016)、平安附加豁免保险费重大疾病保险(C.2016)、平安附加少儿平安福豁免保险费疾病保险(2017)等。

1、因白血病既属于少儿特疾也属于重大疾病,所以共计109种。

2、需满足合同约定的特定轻度重疾保险金给付条件;额外身故保险金仅在被保险人18周岁(含)的保单周年日后身故才享有。

3、重大疾病、少儿特疾连续给付6个月,轻度重疾连续给付3个月。

4、一年期短期险种不在豁免范围内。

5、本资料所载内容仅供您理解保险条款所用。具体保险责任、责任免除、合同解除及其他内容详见保险条款。

(平安)



中银基金:不负受托使命 创造持续价值回报

本报讯(记者 杨乐 通讯员 毕琦)中银基金是由中国银行和贝莱德两大全球著名金融品牌强强联合打造的基金管理公司。2004年7月29日,中银基金的前身——中银国际基金管理公司在上海成立。经过14年的发展,中银基金已建成包括股票型、混合型、债券型、货币及短期理财等各品种在内的完备产品线,截至2017年底,旗下基金近百只,分红已超过208亿元(不含货币类产品分红),以“股债双优”的优异业绩为持有人创造了持续回报。

中银基金与中国资本市场共同成长,承载着广大投资人财富增值的梦想,一路栉风沐雨、砥砺前行,成长为广受业界和投资者好评的绩优基金管理公司。

1998年是中国基金业投资元年。改

革开放20年,中国经济突飞猛进,社会财富极大增长,居民储蓄和民间资本迅速增加,对投资理财的需求也越来越迫切。经过监管机构的统筹规划,资本市场的积极参与,业内专家的努力推动,中国首批证券投资基金应运而生。20年来,公募基金行业资产管理规模不断壮大,从1998年底27只产品仅103.64亿元的规模,到2017年年末产品近4700只,资产管理规模突破11.6万亿元;同时,业务范围持续扩展,产品类型不断丰富,从最初清一色的股票型基金,到如今股票型、债券型、混合型、货币型、QDII等等一应俱全的产品线,在原有公募业务的基础上,专户、子公司等新业务不断开花结果。

中银基金是由中国银行和贝莱德两

大全球著名金融品牌强强联合打造的基金管理公司。2004年7月29日,中银基金的前身——中银国际基金管理公司在上海成立。经过14年的发展,中银基金已建成包括股票型、混合型、债券型、货币及短期理财等各品种在内的完备产品线,截至2017年底,旗下基金近百只,分红已超过208亿元(不含货币类产品分红),以“股债双优”的优异业绩,为持有人创造了持续回报。凭借持续优异的业绩,中银基金资产管理规模连年增长,稳居行业前列。

